IlapameTpsl: JInHEHOE

1. Vpasnenue (2k — 1)x + (3 — 5k)y = 1 3azaer npsmyio npu Jjobom k (obocuyiite).
BepHo s, 1T0 BCe Takne mpsMble TPOXOJAT depe3 ogHy Touky? Kakoe MHOKECTBO
TOYeK 3ajaer HepaBeHcTBo (2k — 1)z + (3 — bk)y > 17

(a—4)x+y=a

nMeeT O0JIbIINe
—3r+ay =1

2. [Ipn Kakux 3HAYEHUSX @ CUCTEMa ypaBHEHUIT {
OJIHOI'O peIleHusI?
3. Haiiure Bce 3HaUeHMs HapaMeTpa @, IPU KOTOPBIX Haiijercs b, Takoe 9To cucTema
(
2r —y <1
< y+2x <2

y+ar=>-—1
\$2+y22b

HE UMeeT PeIIeHunil.
4. JIyist KazKJI0ro 3HadYeHMsI apaMeTpa a permire ypapaerue |x + 2| + alz — 4 = 6.

5. Haiinure Bce 3HadeHus a, mpu KOTOPBIX HepaBeHCTBO | + 1| + 2|z +a| > 3 — 2
BBIIIOJIHAETCS JIJIs1 JIIOOOTO .

6. [Tpu kakoMm 3HaueHHE b MHOYKECTBO TOYEK, KOODJMHATHI KOTOPHIX (I,Y) ViIOBJIe-
TBOPSIIOT PABEHCTBY |r — 2y| = Y, COBIAJAET ¢ MHOXKECTBOM TOYEK, KOODIUHATHI
KOTOPBIX YJOBJIETBOPSIOT paBeHCTBY |2 — by| = x7?



IlapameTpnbl: KBaJjpaTuaHOE

10.

11.
12.

13.

14.

. ITpu kakux 3nadenusx b uucyio 6 yjopjaersopsier ypasienuio 3x°+br—2(b+6) = 07

. I'pacdukn dbynkmmit y = 20 — 22 n y = 202 — 20z + 48 nepecedens npsaMoit y = a.

HaﬁﬂHTe YHUCJIO TOYEK IlepecedeHnsd B 3aBUCUMOCTU OT Q.

. IIpn kaknx 3HaYeHNsAX mapameTpa k BeprmmHa napabossl y = kx? — 7z + 4k neskuT

BO BTOPOIl deTBepTH?!

. IIpn Kakux 3HAYEHUAX C BepIIMHA TapaboJIbl i = 2? + 6x + ¢ HaXO/IUTCA Ha pac-

CTOSTHUU 5 OT HavaJja KOOpIuHAT?

. Tlpu kaxux snauenusx m ypasuenne (2m — 1)z — (3m + 1)x + m + 3 = 0 umeer

POBHO OJINH KOPEHBb?

. Ha dazosoii miockoctu (p, q) n306pasure MHOXKECTBO TOUEK TAKUX, UTO ypaBHEHNE

2°+pr+q=0

uMeeT OJHUM U3 KOopHeil uncio —2.

. IIpn Kaknx 3HAUYEHNAX NapameTpa k 9ucao —2 3aKJII0UYEHO MEYKJLy KOPHSIME ypaB-

nennst —x° + (3k — Do +k —1 =07

. Haitjure Bee sHadenust a, npu Koropbix gyukius f(x) = x2 —2|x —a?| — 102 umeer

XOTs1 ObI OJTHY TOYKY MaKCHMyMa.

. Pacemarpusaercs ksajparnbiii Tpexuien f(x) = qa? + 2px + 1. Ilocrpoiite Ha

miockoctn Opg MHOKECTBO BCEX TAKUX TOUEK (P, q), uto ypasuenne f(x) = 0 nmeer
POBHO JIBa KOPHsI, OJIMH U3 KOTOPBLIX OoJiblie —1, a Jpyroil — MeHble.

Haiiiure Bce 3HaUYeHUsI TapamMmerpa a, JJisi KazKJ0ro U3 KOTOPbIX KBaJIPATHOE yDaB-
nenne 2 —2(a—1)z+(2a+1) = 0 umeer jBa Pa3IMYHbIX TOJOKUTEILHBIX KOPHSI.

I[Ipu kaxom b npsMas iy = x + b Kacaercs napabosnt y = w2 — 17

HaﬁﬂHTe BCe IIOJIOZKUTEJIbHBIEC 3Ha4YeHUA @, IIPU KazKJA0M M3 KOTOPBIX CHUCTEMa

(|z] —4)* + (y —4)* =9,
(r+1)?+y° =a?,
nmMeeT pOBHO TpI/I peLHeHI/IS{.
22 +a? <4
HpI/I KaKNX 3HaYCHUAX HapaMeTpa a cucreMa HepaBeHCTB | | > 0 BbBIIIOJI-
x — lal >

naeres i BeeX T € [v/2;v/3)?

MuozkectBo ® cOCTOUT U3 TOUEK, KOOPJAMHATHI KOTOPLIX (X,%y) B IPSAMOYTOJIbHOI
cucTeMe KOOPJIMHAT YIOBJIETBOPSIOT cooTHoMmenno y = |3z% — y|. [Ipu kaxux 3Ha-
JeHusax b npgamas y + 2x = b OyJeT mMeTh pOBHO TPH OOITHEe TOYKU ¢ MHOXKECTBOM

o7



